



活鸟诱惑, 馋嘴猫落“陷阱”

有人自制捕猫器, 夜间在居民区逮猫倒卖

居民区内, 传来一阵猫叫声

深夜利用活鸟做诱饵, 将猫引诱到特制的猫笼里再转手卖出去, 用这种办法一晚上可以逮十几只猫。昨日凌晨, 正当不法者故技重演时, 巡防队员及时赶来解救了一只困在笼子里的猫。

晚报见习记者 张璇/文
晚报记者 周甬/图

“喵……喵……”昨日凌晨2时30分许, 花园路巡防队员郜成、王峰卫巡逻至纬四路15号院28号楼附近时, 突然听到垃圾房旁边传来一阵急促的猫叫, 两人赶紧过去查看, 发现在一个长约50厘米、

宽30厘米、高约40厘米的铁笼子里困着一只黄白相间的猫, 小花猫在笼子里来回走着, 不停地用爪子扒笼子四周。在笼子下方的地上还散落着几根鸟毛。

“这是谁的猫?” 郜成

向四周望了望, 发现不远处一个40岁上下的矮个男子正推着一辆电动车站在一边, 电动车后座两边各挂着一个类似的铁笼子, 车上还搁着一只麻袋。男子见巡防队员走来, 赶紧上车, 一溜烟跑掉了。

活鸟做诱饵, 一晚上能逮十几只猫

“以前也遇到过的, 都是用活鸟做诱饵。”巡防队员表示, 捕猫器的笼口开在上方, 打开笼门并在上面用绳子拴

上一只活麻雀, 猫听到鸟叫就会钻进去吃诱饵, 这样笼门就随之盖了上去。

“用这种办法一晚

上能抓十几只猫。”巡防队员称, 这些被逮住的猫随后可能都被卖到其他地方去。

线索提供 宋延军

亲戚结婚请他陪酒, 结果喝高了 男子醉卧高速公路

见习记者 张玉东 通讯员 白剑锋

本报讯 27日晚上10时许, 巩义高速交警大队民警巡逻至连霍高速公路南半幅643公里处时, 隐约看见前方应急车道内躺了一个人, 车辆纷纷按喇叭打方向减速避让, 情形十分危险。

民警立即停车查看, 发现一男青年横着躺在路上呼呼大睡, 身边有一大摊呕吐物。

满嘴酒气的男子被叫醒后, 起身摇摇晃晃地向路中间走去。民警急忙拉住他的胳膊, 好不容易才将其扶到巡逻车中。

问他家住什么地方, 不住呕吐的男子连话都说不出。正在这时, 一阵电话铃声响起, 民警循声找了半天, 才在护栏外的草地上发现了该男子的手机。

随后, 民警通过男子手机与其家人联系得知, 该男青年姓张, 家住巩义高速公路旁边的村子, 因村里的亲戚结婚请客要他去陪酒, 没想到平时酒量较大的他竟然喝多了。家人左等右等也不见其回家, 打了好几个电话也没人接听后, 便急忙分几路出去寻找, 但谁都没想到他竟会独自跑到高速公路上睡着了。

乘虚而入盗钱物, 结果被发现了 小偷钻进“死胡同”

见习记者 王晋晋

本报讯 昨日8时30分左右, 航海路李堡一居民楼, 家住503室的司女士端着一盆洗好的衣服, 走到顶楼晒衣服, 几分钟后, 下楼的司女士在家门口与一黄衣男子撞了满怀。

“对不起, 对不起……”黄衣男子连声道歉后急速离去。回到家中的司女士突然发现放在桌上的手机和钱包不见了。

“抓小偷。”情急之下, 司女士边追边报警求助。特警四大队4号民警王中华等接到报警后, 迅速赶到现场处理。

“小偷逃到这幢楼里了。”现场一位抱小孩的女士说, 她看到黄衣男子慌慌张张地跑到楼上去, 一直没下来。“这座楼就一个出口, 我们帮你们守着!”附近十几名居民立即将唯一的门洞团团堵死。随后, 民警开始对此楼进行逐层排查。

上午9时许, 民警在五楼一民房内, 将准备换衣服逃跑的男子当场抓获, 在其身上搜出了失主的手机和钱包。据了解, 男子姓杨, 今年26岁, 平顶山人。

线索提供 韩先生



42m² 50m² 106m² 市中心双气地暖小户型

郑州清华园巨献

大石桥·人民公园·重点学校 地段 不可复制

SOHO 户型

都市中心区位, 锋速交通, 近享重点教育资源, 低总价、低首付、低月供, 物超所值, 儿童医院, 郑大一附院, 清华园品牌物业

17种户型, 居住、办公随意切换, 20万m² 人民公园, 数千米金水河滨河带, 体育馆, 畅享健康, 蓝调生活尊崇保障。

TEL: 63696666 / 63799999



■ 开发商: 郑州清华园房地产开发有限公司
■ 项目地址: 金水路与南阳路交汇处西北角
■ 网址: www.qinghuagarden.com



一切以商品房合同为准 (2006) 郑房管预字第1799号

